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- Primož Urbančič, predsednik Nadzornega odbora 
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Župan je na začetku seje pozdravil vse navzoče, povedal, da 
sta se za sejo opravičila Daniel Cukjati in Vlado Petekter prešel 
na obravnavo dnevnega reda. Župan je predlagal, da se 7. 
točko dnevnega reda obravnava kot zaupno, 8. in 9. točko 
dnevnega reda pa se obravnavata po skrajšanem postopku.  
 
V sprejem sta bila predlagana naslednja proceduralna sklepa. 
 
S K L E P: 
Točka z naslovom: Predlog odpisov plačila dolga 
najemnikom občinskih stanovanj se obravnava kot zaupno. 
 
Glasovanje 
Navzočih:21 
ZA: 20 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
V sprejem je bil predlagan še naslednji  
 
S K L E P: 
Točka:Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah 
pravilnika o plačah in plačilih za opravljanje funkcije 
občinskega funkcionarja ter o sejninah zunanjih članov 
delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih 
organov ter o povračilih stroškov in točka: Predlog Odloka 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o tržnicah in prodaji 
blaga zunaj prodajaln v Občini Vrhnika se obravnavata po 
skrajšanem postopku. 
 
Glasovanje 
Navzočih:21 
ZA: 20 
 
Sklep je bil sprejet.  

 
Župan je nato predlagal v potrditev naslednji 
 
DNEVNI RED: 
1. Pregled in potrditev zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 14. 2. 2013  
2. Pobude in vprašanja članov Občinskega sveta Občine Vrhnika  
3. Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Vrhnika za leto 2012 
4. Ukinitev statusa javnega dobra pri zemljišču,  parc. št. 2863/26, k.o. Vrhnika  
5. Predlog Tehničnega popravka Odloka o spremembah in dopolnitvah  Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za naselje 

Bevke (za območje 4a/2 – Na hrbtu) 
6.  Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za zbirni center za odpadke Vrhnika - Tojnice (del območja 

urejanja V3M/2 in morfološke enote 7E/1) 
7. Predlog odpisov plačila dolga najemnikom občinskih stanovanj  (zaupno) 
8. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o plačah in plačilih za opravljanje funkcije občinskega funkcionarja 

ter o sejninah zunanjih članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov – 
skrajšani postopek  

9. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o tržnicah in prodaji blaga zunaj prodajaln v Občini Vrhnika – skrajšani 
postopek 

10. Predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2013 
11. Mnenje lokalne skupnosti o kandidatki, ki izpolnjuje pogoje za ravnateljico Glasbene šole Vrhnika 
 
Glasovanje 
Navzočih:21 
ZA: 21 
 
Dnevni red je bil sprejet.  
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1. Pregled in potrditev zapisnika 16. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 14. 2. 2013  

 
Na zapisnik 16. redne seje ni bilo nobenih pripomb. 
 
V sprejem je bil predlagan naslednji 
 
S K L E P: 
Sprejme se zapisnik 16. redne seje Občinskega sveta 
Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 14.2.2013. 
 
Glasovanje 
Navzočih:21 
ZA: 21 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
2. Pobude in vprašanja članov Občinskega sveta Občine 

Vrhnika  
 
Župan, Stojan Jakin (iz magnetograma) 
Najprej bi odprl razpravo, glede na odgovorjena vprašanja, na 
odgovore, ki jih imamo tu. Prosim, če se prijavite.  
 
Greta Dečman (iz magnetograma) 
Dober večer vsem skupaj. Jaz bi imela samo eno pripombo in 
sicer na to, da vidim, da je tudi policijska postaja Vrhnika že 
dala pripombo glede nezavarovan potok Bela. To se pravi, da 
zadeva že nekaj časa traja in, da je tu še vedno nezavarovano. 
Verjamem, da je potrebno čakati na papirje na dovoljenje in 
tako naprej, sem pa prepričana, da ljudje, ki so ob tej 
decembrski nesreči zgubili svojega najbližjega, če bi šli v tožbo, 
da bi se ........zadeva, tako, da mislim, da je sedaj že skrajni 
čas, da se ta potok zaščiti. Hvala. 
 
Tina Kobal (iz magnetograma) 
Kot je že gospa Dečmanov povedala, zadeva je bila urgirana na 
ARSO, ker so oni pač prisojni za ta dovoljenja ozirom kar koli je 
z vodam, vemo, da imamo z ARSOM zelo velike težave, kjer 
koli posegamo, tudi kar smo v Retovju delali je vse zaščiteno, 
oz. vsi bregovi rek in potokov, tako, da s tem namenom čakamo 
to soglasje če lahko kaj naredimo. Vemo, pa da je več takih 
odsekov, kjer je kaj takega za narediti. 
 
Stojan Jakin: 
Jaz bi še to dopolnil. SPVC je tudi to obravnaval, bila je že tam 
pripomba in tudi podobno mnenje je imel, da je to treba čim prej 
zavarovati. Tako, da ta stvar bo šla v zavarovanje, moramo pa 
dejansko iti po črkah zakona, tako, da prehitevati tu ne moremo. 
Verjamem, pa da to ni prijetna stvar. 
 
Matevž Caserman (iz magnetograma) 
Hvala za besedo gospod župan. Lepo pozdravljeni svetniki in 
svetnice! Razpravljal bi na odgovor, ki sem ga prejel glede 
ureditve ceste, ki gre skozi Veliko Ligojno, in točno ob parceli 
številka 1887/14, tisti, ki mogoče ne veste za kateri odsek tu 
gre, to je tisti odsek, ki poteka nekje vzporedno skupaj z 
cerkvijo, oz. dve cesti gresta vzporedno skozi Veliko Ligojno. 
Na tem odseku smo pridobili od strani SPVC-ja tudi neke 
podatke glede hitrostnih meritev, vendar so te meritve vzete iz 
meritev pri gasilskem domu, kar pa je razmeroma oddaljena 
točka od tistega odseka o katerem sem jaz govoril v prejšnjem 
vprašanju, ravno tako je v odgovoru navedeno, da imajo redarji 
težave na teh zemljiščih oz. na tem odseku z pridobivanjem 
možnih ustavitev za redarsko službo, oz. za radarsko službo, da 
bi lahko merili hitrost vozil, ki vozijo po tistem odseku. Sam pa 
sem dobil podatke o lastnikih in upravljavcih sosednih zemljišč 
in  v večini zemljišč, ki so v bližini tega istega odseka je lastnik 
Občina. Upam, da Občina lahko poda tukaj dovoljenje redarski 
službi, da tudi postavi radar, lahko konkretno na tem odseku 
izmerijo kakšna je hitrost tistih vozil, ki peljejo na tem območju 
in tudi poskrbijo, da bodo te prekrškarji, ki so, kot sama 
redarska služba tudi navaja stalni, s tem prenehali.  
 

Kot drugo bi pa podal predlog, da k nadaljnjemu urejanju ravno 
tega odseka pristopimo čim prej, namreč Občina je v celoti ob 
tej cesti tudi lastnica zemljišč in bi lahko uredila pločnik. Namreč 
na tistem mestu so pešci precej nezavarovani in bi lahko zelo 
hudo bilo, če bi kakšen otrok skočil iz kakšnega dvorišča 
direktno na cesto, bi svetoval, da se na tem območju resno 
pristopi k temu, da se v naslednji proračun uvrsti možno 
izgradnjo tega pločnika na tem odcepu. Se pravi, če 
povzamem, kot prvo možnost postavitve radarja je na tem 
območju, kot drugo, da se izvajajo na tem mestu meritve in res, 
izvajalo se mnogo višje in so te, ki so tukaj ne merodajne, 
namreč ravno na tistem klančku se avtomobili zelo hitro 
spustijo, navkljub omejitvi 30 km na uro, ki je bila že sprejeta v 
preteklosti in s tem zelo resno ogroža občane v Veliki Ligojni. 
Hvala  
 
Župan, Stojan Jakin (iz magnetograma) 
Hvala, bomoto podali redarski službi, to vaše pa naj potem 
odgovorijo, oni pravijo, ne samo, da je lastnik, ampak mora biti 
parkirano v skladu s predpisi, tako, da ne vem ali se sme 
parkirati na takem delu, kjer je cesta preozka, tukaj so cestno 
prometni predpisi, naj oni povedo, kar se pa ostalega tiče je pa 
tako, dejansko problematiko poznamo, vendar takih pločnikov 
imamo v občini kar nekaj, v tem trenutku se intenzivno 
obravnava pločnik v Podgori, to je od Verda naprej, od Bistre, 
kot potoka pa proti samem naselju Bistra, mislim, da so tam 
veliko večje hitrosti, pa tudi tovornjaki so, ampak tudi tu ni za 
zanemariti, tako, da hvala za pobudo, bomo videli, kako bo z 
naslednjimi proračuni, ne trdim, da bo v prvega sedaj prišlo, v 
kakšnega naslednjega pa mogoče bomo skušali to dati. 
Najlepša hvala lepa za pobude, pa še gospod  
 
Anton Sluga (iz magnetograma) 
Jaz bom imel kar več besed za povedati. Kot prvo in od začetka 
bi rekel, da nekatere stvari, ki jih tukaj poudarimo, kako in kaj je, 
se samo tukaj sliši, pa nič več. Ena takih stvari je ob Cesti 6. 
maja, tam kjer so nekoč stale breze, pa jih danes ni več, če 
gremo sedajle pogledati so ponekod kar velike luknje, kjer si 
lahko nekdo tudi nogo zlomi. Jaz bi rad videl, da če neko stvar 
postavimo tukaj na Občinskem svetu, da se potem nekaj uredi 
ali pa pove zakaj se ne uredi.  
Druga stvar, jaz sem že večkrat poudaril, mi postavimo 
prometne znake, eno, drugo, ampak zgleda, da jih ljudje ne 
razumejo. Ne vem zakaj ne bi tako kot marsikje po Sloveniji 
postavljajo cestne ovire, ki pa niso tisti plastični pokrovčki, 
ampak so bolj dolgo... povezani, tako, da če se normalno 
pripelješ, lepo pelješ čez, če pa se hitro pripelješ, potem te vrže 
v zrak. Če to gremo pogledat, recimo, v Ljubljani je kar nekaj 
ulic, ki so močno prometne pa so tako zaščitene, kakor dol 
Prule in nekatere druge in bi rad videl, da bi se te stvari enkrat 
resno vzelo. Recimo, Stara cesta, potem Cesta v Močilnik, 
potem cesta iz Betajnovo pa po 6. maju. Te stvari, da bi se 
uredile in ne bi bilo potem potrebno veliko znakov, samo na 
začetku in na koncu, da so tukaj ovire, drugo je pa njihova 
stvar.  
Naslednja stvar, ki bi jo rad poudaril, Vrhnika ima kar nekaj 
vodotokov, ena je Ljubljanica, katera je sedaj zamišljena za 
obnovo ob tem "Čista Ljubljanica", drugo, pa je potok Bela, če 
jaz danes gledamo vse gori od Roglja pa navzdol do IUV-ja 
potem vidimo, da je tam tako narejeno, da je to neprimerno za 
videti, pa neprimerno tudi za varnost otrok in odraslih, vem da je 
to državnega pomena, ampak zdi se mi, če bi Občina redno in 
stalno pritiskala, tako kakor ima navado naš podžupan, da bi se 
dalo tudi tega nekaj urediti in bi se tam prej ko slej, namreč, tam 
kjer je sitnost se potem enkrat tudi ustvarjanje, če pa tega ni, ja 
saj niso bili sitni je pa ... drugod, to bi jaz rad videl, da bi se to 
enkrat uredilo, da bi potem imeli mir in da bi bilo lepo za videt. 
Hvala lepa! 
 
Župan, Stojan Jakin (iz magnetograma) 
Tukaj si podal kar en nabor vprašanj oz. pobud, bomo mi to 
posredovali naprej in pa v prihodnjem materialu občinskega 
sveta tudi odgovore, tako, da nebi sedaj. Marsikaj od tega smo 
že obravnavali, pa bomo verjetno samo kakšno stvar ponovili. V 
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kolikor smo s tem zaključili, bi jaz prešel na, jaz sem sicer rekel 
pripombe na sedanje odgovor vendar tukaj so bila nova 
vprašanja, nove pobude, tako, da bi jaz potem to točko samo 
toliko razširil s sporočili, ki ste jih danes prejeli in sicer, 
smatram, da je najbolj primerno, da pod drugo točko 
obravnavamo tudi to, to dodatno gradivo, ki smo ga imeli, 
informacija v zvezi z energetsko šivalnico IUV in informacijo 
pridobljenih sredstev Evropske unije in domačih virov, tako, da 
bi na tem mestu samo še predstavil te stvari. Jaz mislim, da 
nebi niti to brali, kajti če začnemo to bomo se vsaj eno uro lahko 
okoli tega se vrteli. To ste dobili tudi po internetu, če je kdo 
prebral če ima kdo kakšna dodatna vprašanja bi mogoče okrog 
tega odprl razpravo, sicer je pa tukaj prikazano, kaj je Občinska 
uprava, oz., da sem pošten, največ podžupan v tem času delal, 
in kje smo dejansko uspeli pridobiti določena sredstva, kje so 
potem se odprli kakšni novi projekti, oz. kam smo prišli s temi 
našimi aktivnostmi, tako da odpiram razpravo pa vprašanja na 
te materiale, ki ste jih danes dobili, če bi radi še kakšna dodatna 
pojasnila, prosim! 
 
Pavel Oblak (iz magnetograma) 
Jaz bi ... samo na peto točko,...... o informacijo v zvezi z 
pridobitvijo sredstev Fundacije za šport, o športnem parku 
Drenov Grič. Sem hotel biti malo daljši samo je že vse 
obrazloženo v .... in bi zato samo izrekel pohvalo, da so ta 
sredstva pridobljena od Fundacije za šport za ta sredstva 
izrednega pomena za celotno krajevno skupnost pa tudi za 
športna društva, pa za pomoč pri pripravi dokumentacije bi 
izrekel eno zahvalo oz. pohvalo če je tukaj notri omenjeni 
Športni zvezi Vrhnika in njeni predsednici Ireni Oblak, pa tudi 
človeku, ki tukaj notri sicer ni omenjen, pa je tudi zelo zaslužen 
za to, gospod podžupan Janko Skodlar, ki je pripravil izredno 
kvalitetno DIPP in vlogo na tem razpisu, da je bila ta 
dokumentacija res zelo dobro pripravljena in zelo kvalitetna 
priča tudi to, da so bila zaprošena sredstva na tem razpisu 
Fundacije za šport skoraj osem krat višja od razpoložljivih ... 
odobrenih sredstev. To je bil zelo velik naval na ta sredstva in je 
res, samo ti najboljši projekti so bili odobreni. Zato v imenu 
Športnega društva Dren in Krajevne skupnosti Drenov Grič - 
Lesno Brdo še enkrat hvala. Hvala lepa! 
 
Janez Kikelj (iz magnetograma): 
Hvala lepa za besedo. Jaz bo rekel dve stvari. Eno tisto športno 
kakor je .. Janko, kapo dol, mislim, da zadeve pelješ odlično in 
brez zamere župan ampak podžupan je sedaj zlata vreden. Je 
pa neka druga zadeva, kar sem se prej z županom pogovarjal, 
ker sem opazil, pa bi opomnil, vem da Občina nima pristojnosti 
ker gre za privatno področje. Pridobili bomo en res, potem 
kolikor poznam, pa se pogovarjamo, prekrasen kulturni center, 
zraven je pa podrtija. Bivša restavracija Blagajana, v zadnjih 
dneh, sedaj sem na internetu zasledil celo nek članek. Lastnik o 
tem govori, niti ni važno, jaz bi rad samo apeliral na Občinsko 
upravo, kar je v njeni moči naj naredi, da ne bo dejansko zraven 
neke nove sodobne stavbe uporabne, stara podrtija, po 
možnosti še celo nezavarovana z razbitimi šipami in bog ne daj 
še kaj hujšega. Samo toliko. Hvala! 
 
Mirko Antolović (iz magnetograma) 
Hvala lepa! No jaz nisem mislil, na to temo ko sem se že oglasil 
na to točko Pobude in vprašanja, tukaj bi se pridružil 
predhodnikom, kar se tiče izrečenih besed v zvezi s tem 
gradivom, bi pa dal pobudo oz. vprašanje na vzdrževalca 
regionalne ceste tukaj, vidimo, da Ljubljanska cesta je kar polna 
kolesnic. Izvoz iz avtoceste je že malo problematičen, ker se z 
avtomobili, ko pridemo iz avtoceste, da moramo zelo previdni 
biti, da ne odletimo v ograjo ali pa polomimo kolesa na 
avtomobilu. Tako, da bi ... s strani lokalne skupnosti, da postavi 
vprašanje, kdaj bo to na vrsti, da se uredi ta del ceste in 
seveda, da se izreče zahteva, da se ta površina v neko 
normalno ... za vožnjo v skladu z veljavnimi predpisi cestni. 
Hvala 
 
 
 

Anton Sluga (iz magnetograma) 
Hvala lepa! Prijetno sem bil presenečen ob branju tega 
zadnjega poročila, ki sem ga dobil po mailu domov in moram 
reči, da mi je edino to žal, da se ta stvar in ta Občinski odbor oz. 
ta struktura ni zgodila že pred 20 leti, potem bi občina danes 
imela dosti več kakor ima sedaj. Neverjetno, kaj se da v tem 
storiti če se zavzame zato, da se nekaj stori in še enkrat rečem 
vsem tem, ki so sodelovali v tem in so prispevali k temu, da je 
Občina Vrhnika v tem času, težkem času bi rekel, bi rekel, 
uspela doseči vse to kar je dosegla. In še enkrat lepa hvala in 
samo tako naprej. Hvala! 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala! No jaz, dejansko sem bil za to, da se te stvari 
prezentirajo, ker večkrat je bilo na Občinskem svetu dana 
pobuda in prav je, da so stvari čim bolj transparentne, tako, da 
se dejansko ve kaj je pa da mogoče tudi opravičim tisto moje 
upiranje raznim komisijam. Kajti, star pregovor pravi, če želiš, 
da eno stvar ustaviš, formiraj komisijo. Tukaj pa imamo enega 
človeka, ki dejansko je motor vsega tega in moram reči, brez, 
da bi ga kdo kaj oviral on res lahko dela. Kaj je tukaj problem? 
Problem je, da marsikatero odločitev je treba čez noč sprejeti. 
In sedaj če se nekaj dogovarja, drugi dan mora že povedati 
tako da ali ne, je zelo težko sklicati določeno število ljudi. Zato 
mi poročamo na ta načinov vkolikor so vprašanja, nasveti, 
pobude ali pa pomoč, prosimo, da jo pač date, mi bomo to 
upoštevali ali to direktno podžupan, ali pa ostale strokovne 
službe, konec koncev, tudi ostali mu po svojih močeh 
pomagamo. Tako, da te stvari lahko peljemo naprej in zato ste 
vsi svetniki pozvani, da to sledite in, da tisti, ki ima kakršno koli 
možnost povezavo, znanje, informacijo, da to posreduje tudi 
nam, da skušamo potem to udejaniti naprej. Nastaja pa še en 
drug problem, in to je ta, da pri vseh projektih, ki jih peljemo je 
potrebno tudi nekaj lastnih sredstev zagotavljati. Tukaj zna biti 
problem, kajti vsi vemo, da se sredstva proračuna zmanjšujejo 
praktično vsako leto, pa tudi med letom, tako, da zna biti 
problematična ta naša lastna udeležba, čeprav so odzadaj 
evropska sredstva, ki segajo tja do 85% opravičenih sredstev, 
oz. pri tej toplotni sanaciji, energetski sanaciji še celo več, 
ampak še vedno ti ostane DDV, še vedno ti ostane tisto, kar 
niso opravičena sredstva, tako, da vemo, imamo v proračunu 
tudi v letošnjem letu 3 milijone kreditov, da bomo morali že zelo 
kmalu, ko bodo ti projekti šli naprej in ko bomo ta denar 
pridobivali, zelo kmalu o tem tudi iti po kredite in takrat se bomo 
ponovno pogovarjali.  
 
Jurij Zimšek (iz magnetograma) 
Hvala za besedo! Prav lep pozdrav tudi ostalim svetnicam in 
svetnikom. Jaz imam sicer vprašanje v zvezi z omrežnino 
zemeljskega plina. Pred kratkim, oz. v letošnjem letu je ta 
omrežnina enormno se povečala, tudi napovedi za naslednja 
leta, do leta 2015 kažejo v isto smer, pa me zanima argumenti, 
ki so v bistvu to zadevo, to povečanje upravičili. Rad bi pa 
pismen odgovor.  
 
Matevž Caserman (iz magnetograma) 
Hvala, tokrat bom kratek. Torej, že v preteklosti sem poslal na 
Občinsko upravo, kako je za urejanje kanalizacijskega omrežja 
za tiste posameznike, ki so v preteklosti zgraditi novogradnje, 
se pravi svoje stanovanjske objekte in so bili primorani v 
gradnjo malih čistilnih naprav, sedaj pa se je na njihovem 
ozemlju uredilo kanalizacijsko omrežje in so, kot mi je bilo 
pojasnjeno v skladu z Odlokom o čiščenju in odvajanju 
odpadnih voda na območju občine Vrhnika, dolžni v roku šestih 
mesecev se priključiti na to izgrajeno kanalizacijsko omrežje. 
Kaj se torej zgodi? Posameznik, ki je že bil prisiljen investirati v 
malo čistilno napravo, ta denar ni majhen, in sedaj, takoj v 
naslednjem trenutki, ko se mimo njega izgradi kanalizacijski 
vod, prisiljen se na njega priklopiti v pol leta in zopet plačati to 
priklopnino na sam kanalizacijsko vod. Moja pobuda je, da se to 
obdobje, ki je trenutno predvideno za šest mesecev podaljša, 
vsaj na 18 mesecev, da se s tem omogoči, da se čas za 
investicije za te posameznike podaljša v kolikor je to možno. 
Rad bi pa ob tej tematiki, tudi pojasnilo, kaj se bo zgodilo v 
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primeru, da bo posameznik po tem odloku prisiljen, da se 
priklopi na kanalizacijsko omrežje, pa tega finančno ne bo 
zmogel. Dobil sem že odgovor, da bo sicer Občina ponudila 
možnost obročnega odplačila, ampak zanima me kaj bodo 
storili tudi v tem primeru, ko pa tega obročnega odplačila 
posameznik na bo zmogel, ali to pomeni, da posameznika ne 
bodo priklopili, ali, da ga bodo priklopili in potem terjali, zanima 
me namreč kakšni so potem nadaljnji postopki. Pa prosil bi za 
pisni odgovor v obeh primerih, se pravi kot prvo ali je možno, da 
se ta obdobje v Odloku podaljša na 18 mesecev in kot dva ali je 
možno, kaj se zgodi v primeru, če posameznik ne bo mogel 
odplačevati teh stroškov. 
 

3. Predlog Zaključnega računa proračuna Občine 
Vrhnika za leto 2012 

 
Poročevalka pri točki je bila Maja Kogovšek, vodja Oddelka za 
finance. 
Zaključni račun občinskega proračuna je občinski akt, v katerem 
so prikazani predvideni in realizirani prihodki in drugi prejemki 
ter odhodki in drugi izdatki občine Vrhnika za preteklo leto.  
Župan je na podlagi 98. člena Zakona o javnih financah dolžan 
pripraviti zaključni račun proračuna za preteklo leto in ga do 31. 
3. tekočega leta predložiti ministrstvu pristojnemu za finance. 
Prav tako mora župan na podlagi Zakona o javnih financah in 
Statuta Občine Vrhnika posredovati Zaključni račun v potrditev 
Občinskemu svetu.  
 
Točko sta obravnavala Odbor za finance, gospodarstvo in 
proračun in Nadzorni odbor, ki na predlog zaključnega računa 
nista imela pripomb. 
 
Vprašanj in razprave ni bilo.  
 
V sprejem je bil predlagan naslednji 
 
S K L E P: 
Občinski svet Občine Vrhnika sprejme Zaključni račun 
proračuna Občine Vrhnika za leto 2012. 
 
Glasovanje 
Navzočih:22 
ZA: 22 
 
Sklep je bil sprejet.  
 

4. Ukinitev statusa javnega dobra pri zemljišču,  parc. 
št. 2863/26, k.o. Vrhnika  

 
Poročevalka k točki je bila Tina Kobal, vodja Oddelka za okolje 
in komunalo. 
V postopku urejanja lastninskega stanja cest v Bevkah je 
stranka  na občino Vrhnika podala predlog za menjavo parc. št. 
2863/26 k.o.  Vrhnika, ki v naravi predstavlja del dvorišča pred 
stanovanjsko hišo stranke, z nepremičninami v njegovi lasti, ki v 
naravi predstavljajo dele cest na območju Bevk oziroma 
zemljišča potrebna za širitev obstoječe ceste. Menjava 
nepremičnin je vključena tudi v Načrt ravnanja z nepremičnim 
premoženjem Občine Vrhnika za leto 2013. 
Glede na navedeno dejansko stanje in pravno podlago je 
potrebno sprejeti sklep o ukinitvi statusa javnega dobra pri 
nepremičnini, parc. št. 2863/26 k.o. Vrhnika (2002). Na podlagi 
pravnomočne odločbe bo občina predlagala izbris statusa 
javnega dobra v zemljiški knjigi. 
 
Predlagano gradivo je obravnaval Odbor za urejanje prostora 
ter varstvo naravne in kulturne dediščine in ga je kot 
primernega posredoval OS vnadaljnjo obravnavo.  
 
Vprašanj in razprave ni bilo. 
 
V sprejem je bil predlagan naslednji  
 
 

S K L E P: 
Občinski svet Občine Vrhnika sprejme sklep o ukinitvi 
statusa javnega dobra na parc. št. 2863/26 k.o. Vrhnika 
(2002).  
 
Glasovanje 
Navzočih:22 
ZA: 21 
 
Sklep je bil sprejet.  
 

5. Predlog Tehničnega popravka Odloka o 
spremembah in dopolnitvah  Odloka o prostorskih 
ureditvenih pogojih za naselje Bevke (za območje 
4a/2 – Na hrbtu) 

 
Poročevalka pri točki je bila Aleksandra Rode Turšič, vodja 
Oddelka za prostor, ki je povedala, da je bil Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih 
pogojih za naselje Bevke (za območje 4a/2 – Na hrbtu) sprejet 
že na predhodni seji dne 14.2.2013. Iz gradiva je po pomoti 
izpadla parc. št. 825/3 k.o. Blatna Brezovica, za katero so že 
bile opravljene arheološke raziskave, ni pa bilo najdenih 
arheoloških najdb. V ta namen se predlaga tehnični popravek, 
ki se ga objavi v glasilu Naš časopis in začne veljati naslednji 
dan po objavi, ravno tako se predlagani popravek objavi na 
spletni strani občine Vrhnika. 
 
Točko je obravnaval Odbor za urejanje prostora ter varstvo 
naravne in kulturne dediščine, ki je k točki podal pozitivno 
mnenje.  
 
Vprašanj in razprave ni bilo. 
 
V sprejem je bil predlagan naslednji 
 
S K L E P:  
Sprejme se Tehnični popravek Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za 
naselje Bevke (za območje 4a/2 – Na hrbtu). 
 
Glasovanje 
Navzočih: 22 
ZA: 22 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
6.  Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem 

načrtu za zbirni center za odpadke Vrhnika - Tojnice 
(del območja urejanja V3M/2 in morfološke enote 7E/1) 

 
Poročevalka k točki je bila Aleksandra Rode Turšič, vodja 
Oddelka za prostor, ki je na kratko ponovila, da je pobudo za 
pripravo in sprejem občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za zbirni center za odpadke podala občina Vrhnika. 
Območje OPPN zbirni center se nahaja v obrtno-komunalni coni 
Tojnice ob novi cesti Tojnice. Območje je degradirano in 
nasuto. Investitor želi urediti zbirni center za ločeno zbiranje 
odpadkov za prebivalce občine Vrhnika. Na njem bo možno 
ločeno zbirati vse odpadke, kijih določa Uredba o ravnanju z 
ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja 
s komunalni odpadki. Zbirni center obsega sledeče objekte in 
naprave: sprejemnica, garderoba s sanitarijami, center za 
ponovno uporabo, mostna tehtnica, jekleni nadstrešnici nad 
dvonivojskim zbiranjem in nad ločevanjem frakcij na paletah, 
hidrantno omrežje, komunalna infrastruktura z lovilcem olj, 
ograja z drsnimi vrati. 
 
Tudi k tej točki je Odbor za urejanje prostora ter varstvo 
naravne in kulturne dediščine podal pozitivno mnenje. 
 
Vprašanja sta postavila: Edin Behrić in Jožef Malovrh. 
 
V sprejem je bil predlagan naslednji 
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S K L E P:  
Sprejme se Odlok o občinskem podrobnem prostorskem 
načrtu za zbirni center za odpadke Vrhnika – Tojnice(del 
območja urejanja V3M/2 in morfološke enote 7E/1). 
 
Glasovanje 
Navzočih:22 
ZA: 22 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
7. Predlog odpisov plačila dolga najemnikom občinskih 

stanovanj  (zaupno) 
 
Poročevalka točke je bila Maja Kogovšek, vodja Oddelka za 
finance. 
Zakon o javnih financah v 77. členu določa, da župan lahko do 
višine, določene v odloku, s katerim se sprejme občinski 
proračun, odpiše oziroma delno odpiše plačilo dolga, če bi bili 
stroški postopka izterjave v nesorazmerju z višino terjatve ali če 
se zaradi nevnovčljivosti premoženja dolžnika ugotovi, da 
terjatve ni mogoče izterjati. Na podlagi 6. člena Odloka o 
proračunu Občine Vrhnika za leto 2013 je župan pooblaščen, 
da odloča o odpisu ali delnem odpisu plačila dolga do 1.400 
EUR, terjatve, ki presegajo višino do katere lahko dolg odpiše 
župan, odpisuje Občinski svet po predhodni obravnavi 
ustreznega delovnega telesa. 
 
V nadaljevanju je poročevalka za posamezno stranko 
obrazložila razloge za odpis dolga. 
 
Točko je podrobno obravnaval Odbor za gospodarstvo, finance 
in proračun. Po daljši razpravi so se člani odbora strinjali s 
sklepi o odpisu dolga za vse predlagane dolžnike. 
 
Pri točki so razpravljali: Mirko Antolović, Franc Mišič, Matevž 
Caserman, Leon Marjan Možina in Pavel Oblak. 
 
Pred glasovanjem o predlaganem sklepu sta svoj glas 
obrazložilaAnton Sluga in Richard Beuermann. 
 
V sprejem je so bili predlagani naslednji sklepi 
 
S K L E P I 
Občinski svet Občine Vrhnika odpiše dolg Grom Tadeje, 
Nad mlini 60, Novo mesto, v višini 1.829,69 EUR. 
 
S K L E P II 
Občinski svet Občine Vrhnika odpiše dolg Mole Kriste, 
Opekarska ulica 14, Vrhnika, v višini 10.855,11 EUR. 
 
S K L E P III 
Občinski svet Občine Vrhnika odpiše dolg Saje Jerneja, 
Ljubljanska cesta 16, Vrhnika, v višini 2.805,23 EUR. 
 
S K L E P IV 
Občinski svet Občine Vrhnika odpiše dolg Zadnikar Helene, 
Ragovska 14, Novo mesto, v višini 2.608,68 EUR. 
 
Glasovanje 
Navzočih:22 
ZA: 21 
PROTI: 1 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah 
Pravilnika o plačah in plačilih za opravljanje funkcije 
občinskega funkcionarja ter o sejninah zunanjih 
članov delovnih teles Občinskega sveta in članov 
drugih Občinskih organov ter o povračilih stroškov – 
skrajšani postopek 

 
Uvodna poročevalka je bila direktorica občinske uprave Vesna 
Kranjc, ki je povedala, da je cilj sprejetja spremembe Pravilnika 
o spremembah in dopolnitvah pravilnika o plačah in plačilih za 
opravljanje funkcije občinskega funkcionarja ter o sejninah 
zunanjih članov delovnih teles uskladitev z reformno 
zakonodajo in izvrševanje varčevalnih ukrepov. 
V predlogu spremembe pravilnika je določeno, da se znižajo 
sejnine samo članom Štaba civilne zaščite, SPVC in občasnih 
delovnih teles (trenutno obstoječa Komisija za podeljevanje 
občinskih nagrad in priznanj). 
 
Točko je na svoji 20. seji dne 30.3.2013, obravnavala KMVIAZ. 
Člani komisije so predlog spremembe pravilnika soglasno 
potrdili in ga ocenili kot primernega in ga kot takega posredovali 
v potrditev občinskemu svetu.  
 
Vprašanj in razprave ni bilo.  
 
V sprejem je bil predlagan naslednji 
 
SKLEP: 
Občinski svet Občine Vrhnika sprejme Pravilnik o 
spremembah in dopolnitvah pravilnika  o plačah in plačilih 
za opravljanje funkcije občinskega funkcionarja ter o 
sejninah zunanjih članov delovnih teles občinskega sveta 
in članov drugih občinskih organov ter o povračilih 
stroškov ter ga objavi v uradnem glasilu Občine Vrhnika, 
Naš časopis. 
 
Glasovanje 
Navzočih:22 
ZA: 21 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
9. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka 

o tržnicah in prodaji blaga zunaj prodajaln v Občini 
Vrhnika – skrajšani postopek 

 
Poročevalka točke je bila Vesna Kranjc, direktorica občinske 
uprave, ki je povedala, da je bil Odlok o tržnicah in prodaji blaga 
zunaj prodajaln v Občini Vrhnika sprejet že na 15. redni seji dne 
13.12.2013. Tržnica je zaživela v mesecu marcu, sejemski dan 
pa se odvija enkrat mesečno, trenutno vsakega 14. v 
mesecu.Predvsem v času sejma so se pokazale nove potrebe 
po dodatnih parkirnih prostorih za namen razstavljanja in 
prodaje blaga. Za ta namen je občina Vrhnika odstopila še del 
parcele,parc. št. 2524/1 k.o. Vrhnika,ki se nahaja na 
Sodnijskem trgu. Temu je potrebno prilagoditi besedilo odloka. 
 
Predlagano točko je obravnaval Odbor za urejanje prostora ter 
varstvo naravne in kulturne dediščine in jo v predlaganem 
besedilu soglasno potrdil.  
 
Vprašanje je postavil Anton Sluga. 
 
SKLEP:  
Občinski svet Občine Vrhnika sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah odloka o tržnicah in prodaji 
blaga zunaj prodajaln v občini Vrhnika ter ga objavi v 
uradnem glasilu Občine Vrhnika, Naš Časopis. 
 
Glasovanje 
Navzočih:22 
ZA: 21 
 
Sklep je bil sprejet.  
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10. Predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2013 
 
Poročevalec pri točki je bil Leon Marjan Možina, predsednik 
Komisije za podeljevanje občinskih nagrad in priznanj. Komisija 
je v 401. številki Našega časopisa objavila javni razpis za 
podelitev občinskih priznanj za leto 2012. Pisne predloge je 
komisija sprejemala do 1.3.2013 do 12. ure, v razpisnem roku je 
bilo oddanih5 predlogov. 
Komisija je v skladu z Odlokom o podeljevanju priznanj Občine 
Vrhnika ter razpisom za podelitev občinskih priznanj za leto 
2012 pregledala prispele predloga ter ugotovila, da so vsi 
prispeli predlogi popolni. 
 
Vprašanje je postavil Anton Sluga. 
 
 
V sprejem je bil predlagan naslednji  
 
S K L E P: 
 
Občinska priznanja v letu 2013 prejmejo: 
 
Zlato plaketo Ivana Cankarja: 
- Karol Jurjevčič 
- Simon Seljak 
 
Srebrno plaketo Ivana Cankarja: 
- Benjamin Svenšek 
- Društvo Orkester Simfonika Vrhnika 
- Mešani pevski zbor Mavrica 
 
Glasovanje 
Navzočih:22 
ZA: 22 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Mnenje lokalne skupnosti o kandidatki, ki izpolnjuje 
pogoje za ravnateljico Glasbene šole Vrhnika 

 
Poročevalca k točki sta bila Vesna Kranjc, direktorica občinske 
uprave in Richard Beuermann, predsednik KMVIAZ.  
Občina Vrhnika je 25.2.2013 od Sveta Glasbene šole Vrhnika 
prejela poziv k podaji mnenja o kandidatki, ki izpolnjuje pogoje 
za ravnateljico Glasbene šole Vrhnika. Lokalna skupnost mora 
do 15.4.2013 podati svoje mnenje. V primeru, neaktivnosti 
lokalne skupnosti, da tega ne naredi lahko svet šole o izbiri 
odloči tudi brez tega mnenja. 
 
Pozitivno mnenje k kandidatki je podala tudi pristojna komisija 
KMVIAZ. 
 
Vprašanj in razprave ni bilo.  
 
V sprejem je bil predlagan naslednji 
 
S K L E P:  
Občinski svet Občine Vrhnika daje pozitivno mnenje h 
kandidatki Dominiki Naveršnik, ki izpolnjuje pogoje za 
ravnateljico Glasbene šole Vrhnika. 
 
Z NASLEDNJO OBRAZLOŽITVIJO MNENJA: 
 
Občinski svet Občine Vrhnika na podlagi prijave na prosto 
delovno mesto ravnateljice podaja pozitivno mnenje h 
kandidatki, za katero je svet Glasbene šole ugotovil, da 
izpolnjuje pogoje za ravnateljico Glasbene šole Vrhnika. 
Kandidatka izpolnjuje zakonske pogoje za ravnateljico ter 
je glede na predložena dokazila, razvojni programi ter 
dosedanje delo usposobljena za opravljanje funkcije 
ravnateljice Glasbene šole Vrhnika.  
 
Občinski svet Občine Vrhnika predlaga Svetu zavoda 
Glasbene šole Vrhnika, da z ravnateljico Glasbene šole 
sklene pogodbo o zaposlitvi, v kateri bo določeno, da 
ravnateljica poleg del in nalog ravnateljice Glasbene šole 
opravlja tudi pedagoške naloge v skladu z njegovo 
izobrazbo. 
 
 
Glasovanje 
Navzočih:22 
ZA: 22 
 
Sklep je bil sprejet.  

 
Seja je bila zaključena ob 19.45 uri. 
 
Zapisala: ŽUPAN 
Sandra Skvarča Stojan Jakin 
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